План-конспект заняття гуртка «Англійська мова» 
Позашкільного навчального закладу 

«Центр дитячої та юнацької творчості» 
Енергодарської міської ради Запорізької області
Керівник гуртка: Предеін Олена Миронівна.
Вік дітей: 7-8 років.
Рівень та рік навчання: початковий рівень, ІІ рік навчання.
Дата проведення:  17.11.2011.
Місце та час проведення: ПНЗ «ЦДЮТ», кабінет 4, 14.00-14.45, 14.55-15.40.
Тема. Українські діти на дні народження у королеви Англії.
Мета заняття:

- навчальна: здійснити заочну подорож з України до Англії; повторити вивчену лексику по темам: «Україна», «Англія», «Шкільні приладдя», «Тварини», «День народження», «Кольори»; познайомити з країнознавчою інформацією про Україну, про Англію, про Єлизавету ІІ; розширити знання про рідний край, українські звичаї.
- розвиваюча: розвивати фонетичні, лексичні, орфографічні та мовні навички; розвивати самостійне творче мислення та артистичні здібності дітей.
- виховна: виховувати любов до Батьківщини, української культури, рідної мови; прищеплювати інтерес до іноземної мови; розширювати світогляд вихованців гуртка; формувати культуру поведінки та спілкування в колективі; розвивати почуття національної самосвідомості у вихованців гуртка.
Тип заняття: комбіноване з елементами гри.
Обладнання: підручник, робочий зошит, мультимедійний пристрій, портативний комп’ютер, магнітофон, аудіокасета з піснями, портрет королеви Великобританії, картинки тварин, подарунки королеві.
Форми роботи: групові, фронтальні та індивідуальні.

Методи роботи: словесні, наочні, практичні. 
ВСТУПНА ЧАСТИНА

1. Організаційний момент.
Керівник гуртка. Неllo, children. Glad to see you.

2. Мовна зарядка.

Керівник гуртка. Нашим гостям хочеться дізнатися про ваш настрій. Якщо гарний - I am happy. Якщо поганий – I  am sad. Відповідно намалюйте промінчик сонечку, або крапельку хмаринці.
(Діти прикріплюють до сонечка і хмаринки на мольберті промінчики або краплинки)

Керівник гуртка. Now we are ready to speak English. Ми з вами вчимо англійську мову. А в яких країнах люди говорять на англійській?
Вихованці. England, Canada, USA. 

Керівник гуртка. Where do you live?
Вихованці. I live in Ukraine.
Керівник гуртка. Давайте ми з вами прослухаємо та повторимо рифмівку про різні країни. І коли почуємо назву нашої країни будемо плескати в долоні.

England, America, Italy, Spain, Germany, Poland, France, Ukraine.
They live in Madrid, they live in Spain,
We live in Kyiv, we live in Ukraine.
Кожна країна має свою символіку: прапор, герб, гімн. А якого кольору прапор України? - What is the colour of the Ukrainian flag?

Вихованці. It is blue and yellow. - Синій та жовтий.
Керівник гуртка. Хто з вас може прочитати вірш про Україну?

Вихованець.
I am Ukrainian,  Ukraine is my land.

My country is beautiful. You are welcome my friend.
3. Постановка мети та завдань.

Керівник гуртка. Сьогодні ми з вами здійснимо заочну подорож з України до Англії. Англійська королева запрошує делегацію українських дітей на свій день народження. Щоб попасти до королевими ми повинні показати як ми вміємо говорити англійською мовою, виконати декілька творчих завдань, а ще бути дружними та активними. А що ви знаєте про королеву Англії?
(Відповіді дітей)
ОСНОВНА ЧАСТИНА

1. Фонетична зарядка.

Керівник гуртка. До Англії ми полетимо на літаку. Відправляємось з чарівного парку. Приготуватись до польоту. 
- почистити горло [k], [k], [k], [g], [g], [g], [k] - [g], [k] - [g];
- навести порядок на борту літака, вибити пил [t], [t], [t], сильніше [d], [d], [d], [t] – [d], [t] – [d];  
- прибрати сміття [p], [p], [p], енергійніше [b], [b], [b], [p] – [b], [p] – [b];
- включити ультразвук [f] – [v], [f] – [v];
- в польоті літак нас погойдує [a: - a], [o:] – [o], [u:] – [u], [i:] – [i].  

2. Формування навиків діалогічного мовлення. 

Керівник гуртка. Біля воріт палацу  нас зустрічає вартовий. Ви повинні відповісти  на його питання, щоб він міг доповісти про нас королеві. 

What’s your name? Who are you? How old are you? Where do you live? 

(Діти відповідають)

Керівник гуртка. Молодці! Ви дуже добре відповіли на запитання.
3. Активізація навиків монологічного мовлення та аудіювання.

Керівник гуртка. Але виявляється цього не досить, щоб попасти на прийом. Королеві дуже цікаво, щоб ви розповіли про себе.

Вихованці. Hello. My name is…I am 7. I live in Energodar. I  live in Ukraine.
Керівник гуртка. Вартовому дуже сподобались ваші розповіді, тому він вирішив розповісти про себе.

Вартовий. Hello, my friends. My name is Nikita. I live in a big house. I can run. I can jump. I can swim. I can dance. 

Керівник гуртка. Не всі гості розуміють англійську мову, тому в нас буде працювати перекладач.
(Вихованець перекладає)
Керівник гуртка. Ось ми у королеви. Давайте привітаємось з нею та заспіваємо пісню «Hello Queen».
4.Формування навиків аудіювання.
Керівник гуртка. А ось і королева.

Королева: Неllo children. I am the Queen.  I live in London.I can dance. I can swim. I can sing.
Керівник гуртка. А тепер давайте заспіваємо для неї пісню «Happy Birthday to you”.
Happy birthday to you, 
Happy birthday to you, 
Happy birthday, happy birthday, 
Happy birthday to you, 

Королева:  Thank you very much. It was so nice of you. 

5. Розвиток навиків мовлення. 

Керівник гуртка. Open your books. Look at the picture. Подивимось на картинку про день народження. Дайте відповіді на мої запитання:

What do you see? - I see a picture. I see presents. I see hats. I see candles. I see cakes.
How many presents? How many hats? How many candles? How many cakes?

Королева має свій власний зоологічний куточок. Там живуть різні тварини. Хто їх може назвати? What is it?
(Відповіді дітей: а rabbit, a cat, a dog, a rat, a bird, a fish, a tortoise)
Керівник гуртка. Раніше ви вивчили рифмівку про тварин. І зараз ми її розповімо:

Look! It is a rabbit.Look! it is a cat! Look! It is a dog. Oh! it is a rat!

А зараз королева буде загадувати загадки, а ви їх  відгадайте. 
	Влітку медом ласував,
Досхочу малини мав.
А як впав глибокий сніг,
Позіхнув і спати ліг.
Бачив чи не бачив сни,
А проспав аж до весни.
(Ведмідь) 


	Довгі вуха, куций хвіст,
Невеличкий сам на зріст.
На городі побував – 
Нам капусту попсував.
(Заєць) 



	В хаті я мишею ганяю, 
Вуса ще з дитинства маю, 
Лапкой миюся щодня. 
Я пухнасте _ _ _ _ _ _.
(Кошеня) 
	Невеличка та сіренька
В норці мешкаю тихенько. 
Уночі по хаті – нир, 
Я шукаю сало й сир. 
(Миша)




А зараз ми з вами пограємо.
1. Гра «What’s this?». Я показую різні картки і задаю питання  «What’s this?», а ви відповідаєте на англійській мові.

2. Гра «Is this a cat?» Я показую. різні картки, іграшки і питаю «Is this  a cat?», «Is this a dog?». Вихованці відповідають «Yes, it is», «No, it isn’t».
6. Физкультхвилинка під пісню «Ти можеш бігати?»
7. Активізація навиків читання.

Керівник гуртка. Do you like to read? Ми це зараз перевіримо.
Наш подарунок королеві буде читання віршів на англійській мові.  «Toys», «My Box of colours», «Oliver Twist».
8. Закріплення лексичних навиків.
Керівник гуртка. А зараз королева хоче перевірити вашу кмітливість. Знайдіть зайве слово:
	red
	green
	bear
	orange

	lion
	shoe
	parrot
	monkey

	doll
	ball
	kite
	yellow


9. Формування навиків орфографії.
Керівник гуртка. Королева почала писати лист але не встигла його закінчити. Давайте допоможемо їй зробити це.

Hello. I  like red.
10. Формування навиків  монологічного та діалогічного мовлення.

Керівник гуртка. А зараз розкажемо вірші королеві. Це буде наступним нашим подарунком.
(Діти читають вірші)
	I have a mother. I have a father.

I have a sister. I have a brother.

I love my mother. I love my father.

I love my sister. I love my brother.


	Why do you cry Willy?

Why do you cry? Why Willy?

Why Willy? Why Willy?

Why?



	Tom has a cat. His cat is red.

His cat is big and fat. 

It is on the bed.
	I have got a pet. It is a cat.

His name is Fred. I love my cat.


Ще одним подарунком буде мультфільм про дружну сім’ю козенят.. Тільки разом у дружбі можна подолати труднощі, і перемогти зло. Давайте разом подивимось фрагмент мультфільму.
Наступний подарунок - інсценізація мультфільму. 
(Вихованці інсценізують мультфільм)
ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА. ВИСНОВКИ.
Керівник гуртка. Thank you.. The queen is happy. And how are you?

Вихованці відповідають. I am happy. I am sad.
Керівник гуртка. Отже, ми з честю виконали свою місію. Час повертатися додому. Ви всі заслуговуєте подарунків. Їх вам дарує наша королева. Вона щаслива, що ви прийшли до неї. Good bye.
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